Андрей Владимирович Шахов был рождён шестого июля 1987 года в Омске. На то время мать Зинаида Михайловна Серова была бухгалтером в Омском Институте Инженеров Транспорта, а отец Владимир Григорьевич Шахов доцентом в том же ОмИИТе, где они очевидно и познакомились. Рос под контролем двух бабушек (родители на работе): А.Ф. Шаховой и И.И. Кононовой (по матери). Так же временами поглядывали брат - Иван и сестра - Евгения. Иван рос «во дворе» и, разумеется, ему было не до, брата, тем более это вроде, как «конкурент». Сестра же наоборот любила понянчиться с малышом, и она же, кстати, назвала его так (в честь своего парня). Вскоре Евгения увлеклась собаководством и в семье появился щенок, в дальнейшем выросший в суку Московского Кокер - Спаниеля. Андрей её очень полюбил, правда собаке не очень нравились тисканья, но она нечего не могла сказать против - это ведь собака. В дальнейшем путь Спаниеля повторила ещё одна сука - тигровый боксёр по кличке Челси. В дальнейшем Веста (так звали Кокер - Спаниеля) умирает, поняв,  что про неё забыли после того, как появился боксёр. А однажды осенью, когда Андрей учился уже во втором классе, отец, бегая (Тогда было время для утренних пробежек), упустил Челси. Собака всегда бегала с ним, но немного отставала. Андрюша, раздосадовавши, ходил, искал после уроков, там, где  папа пробегал с утра. Погода стояла пасмурная, ухудшая настроение. Младший весь вечер вместо уроков просидел, составляя объявления (написал только одно - трафаретом долго!). Ходили различные слухи, что её видели там-то и вон там-то, но собаку так и не нашли. В то время Женя уже жила в Стамбуле (Турция) (выйдя там замуж) и она очень сильно рыдала, когда по телефону кто-то из родителей сообщил ей о потере (для неё это было горе - это ведь её собака).

Андрей после второго класса из школы №28 перешёл в №62 (в старой не учили тогда английскому в его классе). И так стал ездить с левого Берга в центр: примерно минут сорок в одну сторону. Каждый день во вторую смену и так до 7 класса, когда родителям предложили перевести ребёнка в «Супер - Бупер» Лицей БИТ, где он и учится до сих пор.
Сейчас: мать - начальник планового отдела ОмГУПС, Отец: кандидат технических наук (дописывает докторскую диссертацию), Зам. Нач. Гос. Организации «Транспорт» и профессор всё того - же ОмГУПС. У брата семья, дочь.

Аська: 178550267
  Увлекается: Rap & Hip-Hop, «грязные» тусовки, *** ********, ***** ******** ******.

Имеет свою музыкальную группу: Biatch Balaba$$.

        В дальнейшем будут обновления         -           11  декабря 2002 года.

